

Kezdőlap (/) / Hírek (/hirek) / Külföld (/kulfold) / Rangos díjat kapott Lengyelországban a lengyel-magyar együttműködés patrónusa

KÜLFÖLD

Rangos díjat kapott Lengyelországban a lengyel-magyar együttműködés patrónusa

🕒 2018-09-29 18:36

f

Rangos elismerésben részesítették szombaton post mortem a lengyel-magyar együttműködés védnökeként számon tartott Waclaw Felczak történészt, második világháborús futárt. A díjat az antikommunista ellenállóknak szentelt, az észak-lengyelországi Gdyniában rendezett dokumentumfilm-fesztiválon adták át.

A második világháború és az antikommunista ellenállás korszakának hőseit, szemtanúit, a témát kutató történészeket is felvonultató, Megtörhetetlenek-Rendíthetetlenek-Kiátkozottak elnevezésű filmfesztivált idén 10. alkalommal rendezik Gdyniában. Az Andrzej Duda lengyel elnök tiszteletbeli védnökségével tartott idei szemle mottója "Közép-Európa - győzelem a két totalitarizmus felett".

A fesztivál résztvevőit Orbán Viktor miniszterelnök levélben üdvözölte. "A mi demokrácia- és szabadságképünk olyan hazafiak gondolataiból és tetteiből fakad, akik sem kényszerből, sem érdekből, sem pedig beletörődésből nem hajoltak meg semmilyen ideológia és diktatúra előtt" - olvasható a szombati nyitógálán felolvasott köszöntőben.

A gálaestet részben magyar nyelven konferálták be, az egyik műsorvezető Angelika Korszynska-Górny, a kárpátaljai magyar családból származó, Lengyelországban élő neves énekes volt.

Waclaw Felczakot a gálán az Ajtó a szabadság felé elnevezésű, a szabadság eszméit terjesztő személyiségeknek szánt díjjal tüntették ki. Felidéztek: a második világháború kitörése után Felczak futárszolgálatot teljesített a földalatti lengyel ellenállás és a londoni lengyel emigráns kormány között, a háború után az antikommunista mozgalomban is tevékenykedett, amiért többéves börtönbüntetésre ítélték. Emlékeztettek arra is: az 1989-es rendszerváltást megelőzően Felczak egyik budapesti látogatásán a Bibó-szakkollégiumban azt tanácsolta Orbán Viktornak és társainak, hogy alapítsanak pártot, majd amikor ez megtörtént, megkapta a Fidesz 001 számú tagsági igazolványát.

A díjat az 1993-ban elhunyt Felczak egyik munkatársának adták át Kovács Orsolya Zsuzsanna varsói magyar nagykövet, valamint az Egerben szolgáló Pawel Cebula minorita szerzetes, a Magyarországon működő Waclaw Felczak Alapítvány kuratórium tagja.

OK További információ (<http://www.echotv.hu/altalanos-felhasznalasi-feltetek>)

[Kezdőlap \(/\)](#) / [Hírek \(/hirek\)](#) / [Külföld \(/kulfold\)](#) / Rangos díjat kapott Lengyelországban a lengyel-magyar együttműködés patrónusa

A weboldalon sütiket használunk, hogy kényelmesebb legyen a böngészés.

[További információ \(http://www.echotv.hu/altalanos-felhasznalasi-feltetelek\)](http://www.echotv.hu/altalanos-felhasznalasi-feltetelek)